Matematika szigorlat G (A3) — 2021. jdnius 3.
Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1. Szamitsa ki az alabbi sorozatok hatarértékét.

nb + 2021n2 — 22n+3

= T LA —Inn

b,, = nsin (\/n2+17n)

2. Végezze el az f(x) = (5 — 2?)? fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatat.
3. Hatarozza meg az

—m—2z haxeé€[-m —7/2]
flz)=1<=z ha z € [-7/2,7/2]
7—x haz€|r/2,7]

fuggvény 27 szerint perlodlkus kiterjesztésének Fourier-sorat.

4. Szamitsa ki az / / *dx dy integralt.

5. Integralja az u(z,vy,2) = 23221 + y322j + 22y?2k vektormezét az 22 +y% = 1
feliilet |z] <1 darabJan klfele (a z tengelytdl tavolodd irdnyba) mutaté irdnyitds
szerint.

6. Hatdrozza meg a 2zy’ + y = /x differencidlegyenlet dltaldnos megolddsat.

7. Oldja meg az y"” + 4y’ + 4y = 4z differencidlegyenletet y(0) = —1, ’(0) = 0
kezdeti feltétel mellett.



